

№,	Въпрос, Подателя (име или ел. поща), дата получаване	Отговори, разяснения от МИГ
<b>Дата на разясненията 09.06.2023 г.</b>		
№1	<p>Добър ден, Във връзка с процедура: <b><u>BG06RDNP001-19.765 - МИГ Кирково – Златоград -Мярка 4.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства”</u></b> имаме следния въпрос:</p> <p>Фирмата кандидат е регистрирана като земеделски производител и е преработвател на селскостопанска продукция. Цялото произведено количество картофи се влага изцяло в производството на чипс, на същата фирма. Освен собственото производство, фирмата изкупува и допълнително картофи от други ЗП.</p> <p>Въпросът ни е: Предвид описания казус как е необходимо да бъдат описани приходите на земеделския производител, при положение, че цялото произведено количество се влага в същата фирма? При посочване на количествата в "Продукция", "за собствено потребление" в Бизнес плана следва да посочим субсидията като приход или е необходимо да посочим преработения продукт/чипса/ като краен продукт и следователно приходите да са от чипса?</p> <p>С уважение, Г. Петрова</p>	<p>Уважаема г-жа Петрова,</p> <p>Във връзка с Вашия въпрос, определянето на приходите на ЗП следва да бъде съобразено с продуктите от дейността на производителя, които са предмет на проектната инвестиция.</p> <p>По настоящата мярка са допустими инвестиции, пряко свързани с една или няколко от дейностите по първично селскостопанско производство и съхранение само на собствени земеделски продукти, както и подготовка на продукцията за продажба. <b>Инвестициите трябва са свързани с производството на селскостопански (земеделски) продукти, включени в приложение I към Договора за функциониране на Европейския съюз (Приложение №С-24 към Документи за информация.) Производството на Картофи попада в списъка на допустими съгласно УК земеделски продукти (а именно Глава 7 от Приложение С-24 „Зеленчукови, кореноплодни, грудкови и други растителни храни“).</b></p> <p>По отношение на Вашия въпрос са допустими два подхода:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ако проектното предложение по мярка 4,1 Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства е описано с предназначение за производство, съхранение на собствена земеделска продукция (например картофи) и предвижда инвестиции за такова производство, в Таблица 3 от БП „Производствена и търговска програма“ следва да бъдат посочени приходите от земеделския продукт (картофи), като ако същите са за собствено потребление, следва да се остойността на база пазарни цени.</li> </ul>



		<ul style="list-style-type: none"><li>• В конкретния случай, различните кандидати могат да включат в бизнес плана и преработен селскостопански продукт, произведен от селскостопански продукт, който се произвежда с подпомогнатите активи.</li></ul> <p>Моля да имате предвид, че показателите от Таблица 3 на Бизнесплана са сред показателите от БП, които се включват в административния договор и в периода на изпълнение и мониторинг се проверяват.</p>
--	--	--

Председател на УС: